



В Пензенской области двое жителей Ивановской области осуждены к реальному лишению свободы за приготовление к сбыту наркотических веществ в особо крупном размере

Собранные Зареченским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих 18-летних жителей Ивановской области, которые на момент совершения преступления являлись несовершеннолетними. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (приготовление к незаконному сбыту наркотических средств, группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере) и ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в мае 2015 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий в квартире одного из жилых домов на ул. Терновского в Пензе были задержаны двое юношей, приехавших в Пензу из Ивановской области. При проведении обыска в квартире было обнаружено и изъято около 2 кг наркотических средств.

Оказалось, что молодые люди с целью извлечения прибыли в течение длительного времени занимались распространением наркотических средств синтетического происхождения бесконтактным способом, то есть через «закладки». Они заказывали наркотик через Интернет и, получив сообщение о местонахождении «оптового» тайника, забирали его оттуда и организовали расфасовку.

В ходе допроса они сообщили, что около месяца проживали в Пензе, за это время произвели закладки со спайсом в Пензе и селах Пензенского района общей массой около 8 кг. В последующем «закладки» были изъяты сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором суда каждому назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

28 Июля 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1057168>